ESITI DEL MONITORAGGIO DELLA QUALITA DEI SERVIZI a.s.2010/2011
AREA EDUCATIVO - DIDATTICA
GENITORI SCUOLA PRIMARIA

N° questionari riconsegnati: 222 su 351
Livello di accordo espresso *

1 2 3 4 5 [ n.r.

1. I docenti si rapportano agli alunni in modo costruttivo 5120 | 72 | 120

22 | 72 | 114
7 | 27| 83 | 101

2. | genitori vengono adeguatamente informati sulla programmazione educativa e didattica

3. La valutazione degli apprendimenti avviene secondo modalita trasparenti e tempestive
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4. 1| carico di lavoro assegnato agli alunni & equilibrato e ben distribuito nell'arco della settimana 11 | 40 | 69 | 97

5. Le diverse attivita culturali e integrative (visite d'istruzione, spettacoli...) sono interessanti

costituiscono valido ampliamento dell'attivita didattica 1 3120 1412y 2

6. | costi relativi alle attivita integrative sono adeguati 5 0 | 31|81(104] 1

1. I docenti si rapportano agli alunni in modo costruttivo 2. 1 genitori vengono adeguatamente informati sulla
programmazione educativa e didattica
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3. Lavalutazione degli apprendimenti avviene secondo modalita 4. Il carico di lavoro assegnato agli alunni & equili-

trasparenti e tempestive brato e ben distribuito nell'arco della settimana
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* 1 = totale disaccordo — 5 = completo accordo - n.r. = non risponde



5. Le diverse attivita culturali e integrative (visite d'istruzione, 6. | costi relativi alle attivita integrative sono adeguati
spettacoli...) sono interessanti e costituiscono valido
ampliamento dell'attivita didattica
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